

М МЕТЕО

**Прогноз по Москве
с 15 по 21 июня 2005 года**

Наступившее лето пока мало располагает к отдыху. Погода в основном облачная и редкий день обходится без дождя. А вот садоводы и огородники на погоду не в обиде. Довольно теплые ночи и не жаркие дни благоприятствуют хорошему урожаю.

Тепло будет и с 15 по 21 июня, среднесуточная температура ожидается чуть выше климатической нормы. Правда, не обойдется без дождей. А причина - южный циклон, который задержится на Европейской равнине. Его медленно ослабевающее влияние будет сохраняться в столичном регионе вплоть до выходных дней, и только к началу предстоящей недели вероятность дождей еще уменьшится.

В четверг давление немного подрастет. Дожди ожидаются кратковременными, местами с грозами. Ночью чуть прохладнее, чем накануне, в Москве 13-15, по области 11-16 градусов. Днем при слабом ветре воздух прогреется до 22-24, в Подмоскovie до 22-27 градусов. Не обойдется без кратковременных дождей в пятницу и субботу, местами могут прогреметь грозы. Ночью 13-15, по области 11-16 градусов; днем в Москве 23-25, в Подмоскovie 22-27 градусов. Ветер северной четверти.

К воскресенью с ростом атмосферного давления вероятность дождей уменьшится, пройдут они уже не везде. Меньше будет облаков. Поэтому ночи чуть прохладнее, чем накануне: в Москве 11-13, по области 9-14 градусов. Днем все те же 23-25 в Москве и 22-27 по области. В понедельник-вторник температурный режим изменится мало, а с ростом атмосферного давления вероятность дождей еще более уменьшится.

В Москве и Подмоскovie в рассматриваемый период не исключены грозы с порывистым ветром. При грозовой деятельности усиливается тревожно-депрессивное состояние у людей с нервными и психическими расстройствами. В выходные дни колебания атмосферного давления могут стать причиной ухудшения самочувствия у людей с неустойчивым артериальным давлением, страдающих вегето-сосудистой дистонией.

По данным Метеобюро Москвы и Гидрометцентра России

Более подробную информацию о состоянии погоды можно получить круглосуточно по мобильным телефонам: МТС - 0804; БИ-Лайн, Мегафон - 0656.

СМЕХА ПОЛИС

Обалдуевцы не любят жить скучно, а потому любят перемены. Одни начинают новую жизнь с каждого понедельника, другие меняют евро на доллары и наоборот, третьи - дни недели на семь пятниц. Да мало ли что можно изменить в этой жизни, если голова перегрета жарким солнцем? Вот этим обалдуевцы и заняты: меняют работы, жен и любовников, диеты и квартиры, убеждения и мировоззрения... Ни дня без перемен! Главное, чтобы они были к лучшему!

КАРМАН

В нем есть душа. Он как живой, И если честно, без обмана, - О, как зависим мы порой От состояния кармана! Карман - велик. Карман - пароль, И, безусловно, Мысли узки Тех, кто ему отводит роль Лишь эстетической нагрузки. Когда бывает он набит - Что пожелаешь, то и купишь. В нем ветер иногда свистит, И в нем показывают кукиш. Достоинств всех его не честь, Он благоденствия основа. В карман за словом надо лезть, Когда найти не можешь слова. Он нам сопутствует всегда, Как тень в пустыне каравану. Тряхнуть карманом иногда Бывает нам не по карману. Карман! Фундамент бытия! Нет ничего сильнее в мире! И все, кто думает, как я, Скорей карман держите шире!

Павел ХМАРА, портной

- Денис Григорьев, - начал следователь, - седьмого мая железнодорожный сторож застал вас за отвинчиванием гаек. Было дело?
- Знамо, было.
- Для чего понадобились вам эти гайки?
- Гайки? Не нужны они мне, - ответил Григорьев, подперев щеку рукой.
- Но ты же отвинчивал?
- Отвинчивал.
- Для чего?
- Да говорю же: они мне ни к чему, - Денис с силой потер небритую щеку ладонью.
- Ни к чему, а отвинчивал, - ухмыльнулся следователь. - Не сходится концы-то, а, Григорьев? Значит, нужны были гайки, коли отвинчивал...
- Не нужны.
- Абсурд какой-то. Гайки не нужны, а отвинчивает. Про запас, что ли?
- Зачем про запас? - схватившись за щеки обеими руками, ответил Григорьев.
- Вот и я спрашиваю, зачем? - следователь вздохнул. - Может, для рыбалки?
- Я не любитель рыбалки. Там простудиться можно.

ЗЛОУМЫШЛЕЖИК

- Но зачем-то они тебе были нужны, коли с таким трудом отвинчивал?
- Да уж, прижавели здорово.
- Ну, - обрадовался следователь, - так для чего же?
- Ни для чего, - не отпуская рук от лица, заерзал на стуле подследственный.
- Ты же труд затрачивал! Титанический, е-п-р-с-т... Может, у тебя субботник такой был?
- Какой субботник? Во вторник это было.
- Но объясни мне, объясни, - следователь начал кипятиться. - Зачем тебе это - отвинчивать гайки, которые тебе ни к чему?!
- Правильно, ни к чему.
- Что же тут правильного?
- Правильно, что мне гайки не нужны. Мне рельсы нужны, - закачался на стуле Григорьев и сдвинул свою голову руками.
- Рельсы?! - обалдел следователь. - Рельсы-то хоть для чего? В металлолом?
- Не в металлолом, а для обме-

на. С соседним районом меняемся. Они нам вагоны должны пригнать, а мы им рельсы.
- Как же они вам вагоны пригнут, когда у вас рельсов не будет? - привстал со своего места следователь.
- Вы думаете, нам вагоны нужны?
- Начинается... - следователь сел. - Прямо сказка про белого бычка. Гайки им не нужны, вагоны им не нужны, что же вам нужно?
- Нам нужен зубной врач.
- Врач-то здесь с какой стороны?
- Ой, ну как же вам объяснить... Врачу нужна дача, а лес в полянах, а вагоны за рельсы. Вот и получается обмен: рельсы за зубы, - и Денис Григорьев со страдальческой гримасой со всех сил вцепился в свою щеку. - Терпеть уже невозможно. Что ж делать, если экономика больная. И зубы тоже! А вы не понимаете!..

Владимир ПАНКОВ, стенографист

А БЫВАЛО, В ЭТУ ПОРУ...

21 июня 757 года византийские легионы на 260 судах отправились против болгар. Но когда они причалили к берегу, подул северный ветер. Утонуло столько народу, что мертвых пришлось вылавливать сетами.

Лето 1311 года выдалось сухим настолько, что в Новгороде произошло несколько пожаров. 28 июня выгорело четыре десятка домов и церковь Неревского конца, а 16 июля при пожаре на Ильиной улице была уничтожена часть торговой стороны. Бедствие повторилось и 7 июня 1340 года. А летом 1342-го из-за пожаров люди не могли жить в городе и переселились кто в поле, кто на луга, кто просто в лодки, стоявшие на берегу.

Год 1427-й. 19 июня в Белграде случилась сильная гроза. Современники говорили, что стало темно как ночью, и гром гремел небывало страшно.

В 1547 году 21 июня во время бури был пожар в Москве. Из-за сильного ветра огонь распространился по всему городу - такого, говорили очевидцы, не бывало со дня основания города. Погибло около 1700 человек, в том числе дети, сгорели многие церкви, в одной из которых погибла икона Андрея Рублева.

1552 год. В Новгородской земле ночью 20 июня была сильная буря с грозой. Ветром поблизости от города «весь лес... выдрало, прибило к великому мосту в Новгороде».

А 15 июня 1565 года там же выпал сильный град, который погубил посевы.

В июне 1684 года в районе Киева еще держался высокий уровень воды в результате разлива Днепра.

19 июня 1716 года в Петербурге - великий град и дождь. На следующий год 11 июня ветер с моря пригнал в город большую воду. Позже июньские наводнения в городе повторялись: 1 июня 1865 года вода в Неве поднялась до отметки 161 см, 7 июня 1880-го - до 163 см, 11 июня 1885-го - до 167 см.

В 1815 году в Тамбовской губернии «июня 21 по полудни... пронесся опустошительный ураган. Действия его были подобны электричеству. На пути своем он вырывал деревья, опрокидывал кирпичные трубы, сносил железные крыши, разбрасывал ветряные мельницы, сламывал прочно выстроенные риги».

19 июня 1841 года по Виленской губернии прошел необычайный ураган с градом величиной до гусиного яйца, истребив свыше 11 тысяч десятин посевов. Убыток составил около 84 тысяч серебряных рублей.

А вот что записано в официальных документах за 1845 год: «27 июня в 4 часа пополудни, при стремительном ветре, Балтийское море выступило из берегов своих при городе Либаве и залило на пространстве от 70 до 100 шагов. Необычайный прилив этот, простираясь в высоту на 5 футов (больше полтора метров. - НА), затопил Либавскую гавань, поднял несколько судов и выбросил их на берег. По происшествии 10 и 15 минут вода вошла в прежние пределы. Это явление связывают с грозой и ураганом, прорвавшимся в тот же день от берегов Рейна до Либавы за 12 часов».

1850 год. В Оренбургской губернии жара и засуха: с 15 июня по 22 июля не выпало ни одного дождя.

В 1855 году засуха («бездожде») во время цветения зерновых и дожди в период уборки были «общей причиной повсеместной скудости хлебов». Вдобавок вред посевам нанесли черви и саранча.

Составил Николай АЛЕКСЕЕВ

ПОГОДА



ОБЖЕЖ

Квартира, в которой я родился, учился, три раза женился и два разводился, мне опостылела хуже горькой редьки. Во-первых, ее окна выходят на контейнерную площадку, с которой все лето несет всякой дрянью, а зимой - дымом, потому что ее облюбовали бомжи, а им без костров в холоде никак нельзя. Во-вторых, квартира обладает такой паразитической слышимостью, что в ветреные дни я узнавал о прибытии и отправлении поездов дальнего следования куда раньше, чем пассажиры. И в-третьих, я терпеть не мог своих соседей. За то, что на пятом этаже беспробудно пили, а в редкие минуты трезвости устраивали танцы на манер ансамбля песни и пляски имени Александрова. За стеной девочка седьмого года подряд разучивала на пианино гаммы. А внизу обитала соседка, которая возомнила себя секретным агентом и целыми днями строчила на всех заявления во все соответствующие органы. И я решил поменяться. Стал просматривать газеты бесплатных объявлений и наконец нашел подходящий вариант. Сознавшись с хозяином квартиры, я с радостью узнал, что он слегка глуховат (такого вряд ли разбудишь даже паровозным гудком, а не то что объявлением о прибытии скорого поезда), к тому же с нарушенной функцией обоняния (такому запах сгнивших помидоров на контейнерной площадке что французские духи «Шанель № 5») и сам бывший работником органов (легко найдет обитый язык с нижней соседкой - агентом 007).

Теперь я живу по новому адресу. Контейнерной площадки, как раньше, я из своих окон не вижу, но напротив нашего дома находится источающая жуткий запах овощная база. Не слышно больше и железнодорожных гудков: ночью их заглушает грохот разгружаемых на базе ящиков, а днем - репетиции детского духового оркестра, который расположился в соседнем доме. Со своими соседями я так и не познакомился: боюсь открывать им дверь. Но точно знаю, что наверху постоянно работает стиральная машина, в которой частный предприниматель, смешивая технический спирт с водкой, осваивает промышленное производство водки «Столичная». Внизу жарят шашлыки для ночной продажи дальнбойщикам. А у соседки за стеной недавно родилась двойня, а судя по хоровому крику, может, и тройня...

И уже на второй день моего проживания здесь я понял, почему живший здесь до меня хозяин стал страдать глухотой, потерял обоняние и был так рано отправлен из компетентных органов на заслуженный отдых...

Олег ГОНОЗОВ, неугомонный

ОБАЛДУЙ-НОВОСТИ

В ОДНОЙ УПРЯЖКЕ. Новую должность для повышения безопасности движения подвижного состава ввели на прошлой неделе на Обалдуевской железной дороге. Называется она - «Бегущий впереди паровоза».

А ЧЕМ? Интересный вывод сделали обалдуевские тяжелоатлеты в результате длительных тренировок. Вывод такой: «Умом Россию не поднять!»

ПЬЯНСТВУ - БОЙ! Пьяная лавочка прикрыта в одном из скверов Обалдуевска. Вечно спящий на этой лавочке алкоголик Сидоров наконец доставлен в вытрезвитель.

ФОРМУЛА ВЕРНА! Известную формулу «Меньше знаешь, крепче спишь!» проверили медики обалдуевского «НИИНочьВид». Как убедились ученые, действительно крепче всех спит тот, кто, кроме бутылки, ничего не знает.

ПО НУЛЯМ! Со счетом 0:0 закончился футбольный матч между обалдуевским «Статором» и «Чугуноболванчиком» из Кукуева. Единственный опасный момент хозяева создали на 2-й минуте, когда форвард Федор Колупаев попал в штангу, которую в тренировочных целях поднимал вратарь гостей Ефим Качков.

Даже в Гиннесе все сразу обалдели, как узнали, что она родила в самолете. На высоте десять и три десятых километра. Абсолютный рекорд!

Потом она родила в лифте Нью-Йоркского небоскреба. Двойню. Затем в Восточном экспрессе. Далее родила прямо в пирамиде Хеопса. Такого крупненького, что все подума-

РЕКОРД

ли: самого Хеопса из пирамиды выносит. А однажды она с парашютом прыгала. Так вот, сами понимаете, что произошло, пока она прямо в Ниагарский водопад приземлялась.

Еще - в логове львов, на верушке Джомолунгмы, во льдах Гренландии... Спросите, зачем ей все это надо? Она готовится. Хочет совершить самое невероятное. И родить наконец ребенка где-нибудь на родине. Например, в городском роддоме № 1 родного Обалдуевска... Евгений ОБУХОВ, рекордсмен